2B1 Corrigé du devoir d’informatique Il 5.07.05

Question 1

E jeu_mots.dpr

Eu_muml

Program jeu mots: ~
{FAPPTYPE CONSOLE})

unses
3ysUtils:

const long=5;

{*f**f****f**f****f**f****f**f****f*******f*******f*******f*******f******

Cette déclaration d'une constante permet dfadapter le programme lorsgu'on

reut Jjouer arec des mots de longueur différente, par exemple 4.
*************************************************************************}

type mot=array[l..long] of char:

rar md,mcimot;
rep,x:char:
i,j,essais:integer:

procedure lire(var m:mot);
{************************************************************************
Il faut passer 12 variable "m" par référence puisgue 13 procédure

"lire™ sera dppelée dans le programme principal aFfin de changer les

raleurs des variabhles globhales "md"™ et "mo'.
*************************************é**********************************}

rar i:integer:

hegin
writeln('Entrez 1''une apres 1''autre les lettres du mot ') :
for i:=1 to lonhg do readln(mw[i]):
writeln

end;

procedure ecrire (m:imot)
{************************************************************************
Il n'est p3s néceszaire de passer 13 varizhle "m" par référence puisgue
1z procédure "ecrire" servird uniguement 4 écrire sur 1'écrkan un message
m3is non p3s 3 modifier le contenu dfune wariable.

*************************************é**********************************}

Tar i:integer:;

hegin
for i:=1 to long do write(i,' '}:
writeln;
for i:=1 to long do write(m[i],' '1:
writeln
end;
w
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jeL_mots l
procedure permater (i, j:integer;var mimot) ; -
rar tewmp:char: 1
begin
temp:=m[i] 2
m[i] r=m[3]:
w[j] :=temp:
writeln;
writeln('Mot transforme :'):
ecrire (m)
end;
procedure remplacer (i:integer;var m:mot;x:char);
hegin
ml[i] :=x;
writeln:
writeln('Mot transforme :');
ecrire (m)
end;
begin
writeln('Mot initial (',long,' lettres) :'):
liremd) 2
writeln('Moc cikble (',long,' lettcres) :'):
lire (o) »
writeln('Votre wot initial est :')1:
ecrire (md) ;
ezzai=i=0;
while mwd<>mc do
bhegin
writeln;
wEite (' Permuter ou remplacer (pfr) 2 'I1: =
readlnirep);
if rep='p' then begin
write (' FPermuter la lettre mumero ... "1 readln(i);
write (' avecs la lettre nuwmero '1:; readlnij):
permwuter (i, j,md)
end;
if rep='r' then begin
write (' Femplacer la lettre numero ... '1: readln(i):
write (' par la lettre '1: readln(x):
remplacer (i,md, x)
end:
if (rep='p'] or (rep='r'] then essals:=essais=+1
end;
writeln:
writelni(' Felicitations !'):
writeln(' Vous avez obtenu le mot cible en ',essais,' etapes.'):;
readln
end. "
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38450 et b
= 384% et b

= L4883 et c

aintenant a = K483 et ¢

F’aburd a =




Programme principal Procédure p
Ligne n° a b c a b c
1 574 / / / / /
2 574 / / 574 / /
pl 574 0 / 574 / /
p2 574 0 0 574 / /
p3 574 0 1 574 / /
p4 574 4 1 574 / /
pd 574 4 1 57 / /
p3 574 4 2 57 / /
p4 574 47 2 57 / /
po 574 47 2 5 / /
p3 574 47 3 5 / /
p4 574 475 3 5 / /
pd 574 475 3 0 / /
3 574 475 3 / / /
4 574 475 3 475 / /
pl 0 475 3 475 / /
p2 0 475 0 475 / /
p3 0 475 1 475 / /
p4 5 475 1 475 / /
po 5 475 1 47 / /
p3 5 475 2 47 / /
p4 57 475 2 47 / /
p5 57 475 2 4 / /
p3 57 475 3 4 / /
p4 574 475 3 4 / /
po 574 475 3 0 / /
5 574 475 3 / / /

Messages affichés (pour la question (3) voir page 2 du corrigé) :

(1) ¢t C:\Documents and Settings\Gérard\My Documents\Delphi\manip_entiers.exe
‘abord a = 574 et b = 475 et ¢ = 3 ﬂ
aintenant a = 574 et b = 475 et c = 3 J

(2) e C:\Documents and Settings\Gérard\My Documents\Delphi\manip_entiers.exe
F‘ahurd a = 6734281 et h = 1824376 et c = 7 j

aintenant a = 6734281 et b = 1824376 et ¢c = ¥
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